

遇意外咋办? 漯河这所高中培训学生应急救护



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 陈明
秦靖峰/文图

急救骨折包扎、应急止血方法、心肺复苏……6月14日下午,漯河高中举行了一次应急救护培训,同学们不仅意识到学习急救知识的必要性,还通过实操练习掌握了许多急救技能。

培训中,来自漯河市红十字会的专业救护人员向学生们讲解了应急救护的相关知识,并通过现场演示和理论宣讲相结合的方法,让学生们熟悉了现代救护新概念,详细了解心肺复苏、应急止血方法等救护技术。

“心肺复苏是最有效的急救技术,是针对心跳呼吸骤停所采取的救命技术。”救护老师介绍,发现有

人突然倒地,第一目击者首先要观察环境,排除险情,救援之前需要拨打120急救电话,因为心肺复苏抢救过程中每一个细节都至关重要,如何与救援对象沟通、如何判断是否有呼吸、如何进行心肺按压等都是必须重视的细节,“十指紧扣在救援者胸部乳头两点之间的位置,进行每一秒两次按压的频率,每次按压都要观察被救援者是否有呼吸,如果没有反应需要再继续抢救。”

现场,学生们纷纷“上阵”进行实操,对医疗模型实施心肺复苏抢救考核,偶尔漏失了某个重要的操作步骤,就会被要求从头开始。“严格的考核更能保证生活中急救行动的正确实施,不然反而会好心办坏事。”救护老师始终在一旁观察,及时纠正同学们的错误手法。

活动结束后,同学们纷纷表示,通过此次培训不仅认识到生活中的潜在危险,更重要的是学习了面对意外伤害的急救方法,在遇到紧急情况时,既可以帮助自己也可以帮助别人。

男子开车过程中低头捡手机 “捡”出一场交通事故



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 孙晓永
通讯员 王秀根/文图

“车辆行驶时,我的手机掉到驾驶室座位下,低头捡手机时发生了车祸。”6月12日,宁洛高速公路

上发生一起两车追尾事故,漯河市公安局交通管理支队南洛高速公路执勤大队民警处理事故时,司机坦言就是因为低头捡手机导致了这起交通事故。

当日下午4点多,执勤大队民

警接到报警称,在宁洛高速漯河段发生一起车辆追尾的交通事故。民警迅速赶往现场处置,只见一辆轿车追尾一辆大货车后,撞到右侧护栏上,车头受损严重,大货车停在应急车道上,现场一片狼藉,所幸无人员受伤。

民警经过调查后得知,轿车驾驶员杨某从平顶山出发前往漯河办事,车辆行驶到宁洛高速漯河段531公里处时,因手机不小心掉落到驾驶室座位下,杨某便低头捡手机,就在这一瞬间撞上前方正常行驶的大货车。所幸的是,驾驶员系了安全带,未造成人员伤亡。

目前,该起事故正在进一步处理中。

男子坠入地下通道头部血流不止 漯河警民联手施救



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华/文图

“有人掉进地下通道了,你们快来看看吧!”6月13日晚上9点

多,漯河市公安局110指挥中心接到群众报警,一男子不慎坠入漯河市区文化路双汇广场在建的地下广场通道内,顺河分局社区巡防大队值班民警潘建生、彭博迅速带队赶往现场。

到达现场后,民警在群众指引下来到伤者掉落的地下广场围栏旁,隐约听到有人呼救。用手电筒确认了伤者位置后,潘建生立即翻越围栏进入地下广场通道查看伤者情况,其他民警和辅警在广场维护现场秩序。

经查看,男子坠落后头部磕在

台阶上,伤口不住地往外流血,他虽然意识清醒,但是已经无法大声说话。很快,消防和医护人员赶到,消防人员拆开一面围挡,120救护人员迅速对男子进行检查和止血包扎,对其颈部进行固定。

由于男子伤情严重需要入院救治,事发现场又位于闹市区,热心市民纷纷伸出援手,大家合力将受伤男子抬上救护车。随后,民警潘建生驾驶警车为救护车开道,迅速将受伤男子送往医院救治。

据了解,由于救治及时,该男子目前已脱离生命危险。

好险!两车刮碰汽油漏一地 漯河交警紧急处置

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 孙晓永 通讯员 陈红改

6月14日下午6点多,漯河市交警支队秩序管理示范大队黄河路中队班长周波巡逻至黄河路技师学院门口时,发现一起两车刮碰的交通事故,其中一辆车油箱损坏,汽油漏了一地,两位司机在旁不知所措。

经现场查看,出租车停靠在厢货车右后侧,车头左侧损毁;厢货车停靠在道路中间,油箱受到撞击后变形破损,汽油正在不断往外流。见此情景,周波立即呼叫中队巡逻人员刘富超、李金璞前来支援。到达现场后,刘富超到附近的一所学校借来两瓶干粉灭火器,喷洒在汽

油流淌的地面上和油箱泄漏处;李金璞一边用摩托车堵在事故车辆后侧,对事故路段进行临时管制,一边维持现场交通秩序,疏通堵塞车辆。经过一系列紧急处置,成功排除了安全隐患。

目前,事故车辆已拖至修理厂检修,事故原因正在进一步调查中。

范县公安局新区派出所成功抓获一名外省网上在逃人员

6月7日晚,范县公安局新区派出所精心部署,缜密安排,成功抓获一名涉嫌诈骗的外省网上在逃人员张某伟。

6月7日晚10时许,新区派出所接到情报信息指令,在范县新区领秀宾馆某房间有一名在逃人员张某伟入住。接到情报后,我所值班民警黄喜涛、王林迅速反应,为避免打草惊蛇,在联系宾馆前台密切关注在逃人员张某伟的动向的同时,制订了一套详细的抓捕方案后,雷霆出击,在范县新区领秀宾馆某房间内将在逃人员张某伟一举抓获。经查,2018年2月份,张某伟通过中介找到某某公司为其买车办理分期作担保,某某公司同意为其担保,后将59000元购车款打至中介账户并由某某公司担保在工商银行办理汽车分期信用卡,办理成功后,张某伟未按合同履行还款义务,多次催收,张某伟均以没钱为借口拒不偿还贷款,并将车抵押出售,造成某某公司损失共计59731.69元钱。2020年6月4日因涉嫌合同诈骗罪被河北省沧州市公安局运河分局上网追逃。经讯问,张某伟对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在移交中。法网恢恢,疏而不漏。为确保辖区稳定,新区派出所将会持续追逃的高压态势。同时,郑重告诫在逃人员,早日投案自首,争取宽大处理!

(陈体峰)

范县公安局新区派出所联合出入境管理股办理一起外籍人员非法就业案

为进一步规范外籍人员管理,严打“三非”违法犯罪行为,贯彻落实查处“三非”外国人专项行动部署会精神,范县开展“三非”外国人专项治理行动。新区派出所联合出入境管理股在新区辖区内成功查处一起外国人非法居留和非法就业案件,对涉案人员予以重罚。

6月4日10时许,新区派出所联合出入境管理股在排查中发现,范县新区天使蒙特梭利幼儿园中有一名外籍男子,随后新区派出所值班民警前去新区天使蒙特梭利幼儿园检查该男子的护照,发现该外籍男子护照签证已过期,随即带领该外籍男子回新区派出所内进一步询问。经调查,该男子名为DENNIS LUXXXXX,护照号码:B08496XX,出生日期:1986年12月15日。该男子持X2签证于2017年9月8日从上海浦东入境,护照签证已在2018年3月7日过期,且该外籍人员在没有法定工作签证的情况下,在范县天使蒙特梭利幼儿园从事英语教师工作。

范县公安局根据《中华人民共和国出境入境管理法》第八十条第一款、第七十八条第一款《中华人民共和国治安管理处罚法》第十六条之规定,对DENNIS LUY-IMA以非法就业罚款5000元,以非法居留罚款5000元,合并执行罚款1万元。

(陈体峰)